

毓东路“生命通道”基本畅通了

交警提醒:每天9时至11时附近停车场处于饱和状态

本报12月2日讯(记者 张琪 通讯员 亚林 全福)取消停车位,开辟专用车道,经过交警部门近一个月的连续整治,近来毓璜顶东路的交通情况得到了很大改善。不过交警部门提醒,每天上午9时-11时,毓璜顶医院周边停车场基本处于饱和状态,请广大司机注意。

前期交警部门对毓璜顶

东路实施了“大手术”,效果如何呢?交警一大队张郁副大队长介绍,由于该区域正在整体施工,停车位设置不合理是造成毓璜顶医院周边道路拥堵,通行效率低下的最重要原因。每天前往医院就诊、探视病人的车流量极大,早晚高峰期烟台二中以及毓璜顶小学、幼儿园接送孩子车辆又客观上加剧了该路段的拥堵。

2日记者在现场看到,从毓璜顶医院门诊部门前到毓璜顶小学不足百米的路段内,共有5名警察在忙碌的疏导着交通,密集的车流通行速度虽然不快,但是没有堵塞情况发生,道路交通秩序较好。据了解,交警部门前期取消毓东路毓璜顶小学门前至住院部门前路段南侧的临时停车泊位70余个,重新划

两条车道:一条专右车道,供欲进住院部停车场的车辆通行等候;一条直左车道,供途经毓东路的车辆通行;同时,在住院部门前设置禁停区域,严禁进入住院部的车辆在路口中央等候,以防交通堵塞。

对于由东向西的车辆,交警部门也取消了立体停车场入口处的临时停车泊位,并施

划三条车道,一条专右车道,供进入立体停车场的车辆等候放行,一条左车道供欲进入住院部停车场的车辆等候,一条直行车道供途经毓东路的车辆通行。重新区化的道路最大限度地减少了车辆随意行驶带来的交通冲突点,大大加快了通行速度,经过近一个月的运转,该处路段的规划、整治效果良好,基本达到了预期的目的。

不过目前仍然有少部分驾驶员驾车行经此处时存在随意调头、不按导向车道行驶、违法停放车辆等行为。对此,交警部门将加大整治力度。交警部门还提醒,每天上午9时至11时,毓东路各停车场便趋于饱和状态,前往探视病人的车辆最好停放在该路段以外,步行前往医院。



**四年递交800余份专利申请
获得269项国家专利
烟台三中
有一批小“发明家”**

本报记者 魏衍艳 见习记者 梁莹莹

“使用开关调节亮度的手电筒”、“坐姿矫正器”、“可折叠的自行车瓦”、“家用热水器防触电装置”、“夜间自发光式机动车车牌”……近日,在烟台三中刚刚公布的2010年学生专利授权情况表上,记者看到了很多有趣的发明。据了解,自2007年开始,烟台三中向国家知识产权局递交800余份专利申请,最终被受理并获得国家实用新型专利证书的有269项。

269项国家实用 新型专利

“汽车车体整体升降装置”、“应急净水制取装置”、“手机用伸缩式耳机”……这些与生活息息相关的发明,都来自烟台三中的学生。4年的时间,该校累计提交800余份专利申请,共获269项国家实用新型专利证书。

“最初学生都以为发明创造是遥不可及的”学校创新教研组组长孙波玉告诉记者,为鼓励学生发明创造的兴趣,学校每年都会邀请省发明协会的陈明泉教授对在校学生进行知识产权的教育。而且自2007年开始,学校每年都举办以知识产权为主要内容的“校园科技艺术节”,将学生的发明、创意作品进行集中展示,尤其是获奖的发明专利、专利证书等都会进行展示。

“同学们看了之后很兴奋,也很受鼓舞,原来发明创造与生活是

息息相关的,每个人都可以是发明家。”孙老师说,从2007年开始,每年获得的专利授权数量在增加,2007年有51项,2008年有54项,2009年有79项,今年有85项。

创意的灵感 源自生活

为了有效防止雨天走路鞋子湿润和裤腿被打湿,王一婷同学发明了防雨鞋;洗衣服时因掉色衣物和不掉色衣物分开洗比较麻烦,王臣臣同学发明了双洗涤腔洗衣机……

获得11项实用新型专利证书的国伟伟表示:“我这个人比较懒,日常生活中遇到的麻烦想用简单的方法解决,就会琢磨一些想法。这些创意的灵感都来源于生活。”

“摔不破的温度计”的发明人吕兴告诉记者,甲流大流行时,学校每天都让学生进行体温检查,“当时我摔破了好几支温度计,后

来我就琢磨,有没有摔不破的温度计呢?”吕兴说,有了这个想法之后,她从日常用的圆珠笔得到灵感,在平时用的温度计外面加上一个保护套,经过反复论证,果然做出了“摔不破的温度计。”

培养创造力 兴趣最重要

创新并不难,难的是创新思维的培养,烟台三中对这一点非常重视。为了激发学生的创新能力、创意思维,学校除了邀请省发明协会的专家来讲课,在这个学期还将创新课吸收到正常教学中,每隔一周上一节,使用的教材是由学校的创新教研组自己编写。

“虽然学生现在申请的专利都是一些比较简单的发明,但是毕竟学生接触的生活范围有限,研究能力有限。”孙波玉老师表示,最主要的是培养学生的创新意识,发现解决问题的能力。

随时调温很难操作 大商场里忒热了

本报12月2日讯(记者 邱伟)

“脱了外套还觉得热,人多时憋闷得难受,都快喘不过气了。”2日,在烟台南大街附近一家商场里,一位抱着羽绒服逛街的女士抱怨商场里的温度太高了。记者调查发现不少大商场室温过高,不仅影响顾客舒适度也造成了资源的浪费。

2日上午9时左右,记者来到南大街附近一家商场。一进商场,一股暖风扑面而来,经过测量发现,商场内温度达到了24℃。在商场内的顾客几乎全把外套脱了,“这里太热了,太容易冒汗了。”在南大街一大型商场的张女士一边说着一边把羽绒服脱下来,张女士说:“现在外面冷,商场里的温度却太高,温差这么大,出门很容易感冒。”商场内感觉热的不仅是顾

客,不少售货员也穿着夏秋季节的工装。有的售货员帮顾客试衣、找货,额头上直冒汗,有的则把袖子给卷到肘部以上。

冬季商场内过分“温暖”,顾客难受,商场也白白消耗了能源。记者询问部分商场工作人员发现,多数商场没有考虑到节能问题。南大街一家商场

策划部工作人员说,商场为顾客提供舒适的购物环境,冬天要保证室内温暖,因此商场内温度设定较高。另外,顾客会经常试衣,商场要保证顾客试衣时温暖。

据记者了解,2008年国务院下发了《关于严格执行公共建筑空调温度控制标准的通知》,规定公共建筑内的冬季室内空调温度设置不得高于20℃。但在操作过程中,很多商场的温度都超过了20℃。

大雾之后快递“晚点” 求速度,临时工加入快件投递

本报12月2日讯(记者

任鹏 李婵娟)1日凌晨的一场大雾使烟台市一万多快件“晚点”抵达烟台,1日的快件要拖到2日才能投递。2日,记者采访得知,为了将两天的快件尽量在一天之内投递到客户手中,除了加班干活之外,很多快递公司还加用了一批临时工。

“仅仅今天一天需要投递的快件数量就达一万多件。”申通快递公司烟台负责人洪金国告诉记者,本该1日凌晨抵达烟台的快递车

直到下午4点多才到,致使1日的快件只能拖到2日进行投递。再加上本来2日就该投递的快件,2日一天,申通公司投递的快件数量达到一万件。

“我们还特意把临时工叫上一起往客户家中送件。”洪金国介绍,平时快递公司招聘了一批兼职人员,每当工作特别忙时就会将兼职人员纳入送件的行列中。“如果正常工作时间快件无法送达,今晚我们还会加班送快件。”洪金国说。

两个停车位 住着一辆车



越来越难找停车位是很多有车族颇为头疼的问题,但依旧有很多市民随意停车。一辆车占俩停车位,你咋这么“贪”。记者 任鹏 李婵娟 摄

**《今日烟台》分类广告
小分类 大市场**

福山西北关棉被加工店:
出售,新疆特等纯棉花,
棉布,杭州桑蚕丝成品棉
被,内蒙纯羊毛。有大型
千层梳棉机,定做结婚被,
立等可取 联系电话
13022729252

广告热线:0535-6610168 6630816

新闻热线:0535-6610123 6630375

发行热线:0535-6610177

**办主流大报
树百年品牌**

**《今日烟台》分类广告
小分类 大市场**

尊皇乔氏台球诚聘:收银
员2名,工资1500-1800
元,服务员数名,工资
1200-1500元,以上人员
包住宿。另招寒假工数名。
地址:开发区长江路188
号(长江宾馆2楼)电话:
13012589137
13012589387

广告热线:0535-6610168 6630816

新闻热线:0535-6610123 6630375

发行热线:0535-6610177

**办主流大报
树百年品牌**

**山东陆元拍卖有限公司
拍卖公告**

受委托,我公司定于2010年12月21日上午9时在我公司拍卖厅(烟台市环山路85-1号)拍卖:1、莱阳市万第镇政府驻地的果露冷库一座、设备及土地使用权;2、莱阳市城厢街道办事处南关村房产一套,建筑面积43.15m²;3、莱阳东方商城1号楼东二单元二楼西户住房一套;4、鲁FC5215斯太尔大货车一辆;鲁FCN873挂车一辆。
即日起办理竞买手续
保证金及展示时间等其
它拍卖相关事宜请电话咨询
咨询电话:0535-6605111
15166888929